АСГАРДИЯ

КОСМИЧЕСКОЕ ГОСУДАРСТВО



20.01.2017, МАВРИКИЙ

Настоящим Указом № 1, который основан на свободном волеизъявлении более чем ста пятидесяти тысяч асгардинцев, проживающих в более чем ста пятидесяти странах мира, подтвердивших свои личные данные и проголосовавших в ответ на мое обращение, от 12 декабря 2016 года,

СПУСТЯ РОВНО 100 ДНЕЙ

с 12 октября 2016 г. - дня, когда я провозгласил создание первого в истории человечества космического государства, АСГАРДИИ,

ОБЪЯВЛЯЕТСЯ, что

1. Я возлагаю на себя обязанности Главы Государства Асгардия с 20 января 2017 г. и до тех пор, пока в Асгардии не будет принята Конституция и не будут избраны представители государственных органов.

Глава Нации

Игорь Ашурбейли

WWW.ASGARDIA.SPACE
STUBENRING 2/8-9, VIENNA, 1010, AUSTRIA
CITIZENS@ASGARDIA.SPACE